



杜家毫主持召开省委全面深改委第八次会议强调

>>A02

## 充分发挥改革的牵引、突破和先导作用

# 今起入伏,“桑拿模式”开启

40天!今年的三伏天是个“加长版” 我省已连续三天拉响高温警报



7月15日,长沙市芙蓉中路,下午5时,35℃的高温下,推着小摊的大姐对路人好心递过来的遮阳伞连声表示感谢(左图)。阴凉的大树下成了市民最爱的休憩地(右上)行人全副武装(右下)。16日入伏,长达40天的三伏天将伴随着高温预警到来。  
记者 何佳洁 摄

>>A05

## 长沙159个路口将实现“公交信号优先”

3路、9路公交车下月完成相关技术改造,智慧公交线路再添两条

>>A06

## 退休人员基本养老金每月增加50元

调整标准向70岁以上老人、边远地区、养老金偏低的企业退休军转干部倾斜

本报7月15日讯 省人社厅近日印发《关于2020年调整退休人员基本养老金的通知》,明确从2020年1月1日起,为2019年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员(含退职人员)每人每月增加基本养老金50元。

在此基础上,第二项调整标准为退休人员按本人缴费年限(含视同缴费年限,不含折算工龄),每满1年月基本养老金增加1.4元,缴费年限不满1年的记为1年(缴费年限计算到月),同时,

按本人2019年12月的基本养老金为基数,每月再增加1.5%。

第三项调整标准向70岁以上老人倾斜。对2019年12月31日前年满70周岁以上(含70周岁)至80周岁以下的退休人员每人每月再增加基本养老金23元;对2019年12月31日前年满80周岁以上(含80周岁)的退休人员每人每月再增加基本养老金34元。

此次调整养老金标准依旧充分照顾艰苦边远地区。根据《通知》,在三项调整标准的基础上,桑植县、江华瑶族自治县、城

步苗族自治县、麻阳苗族自治县、新晃侗族自治县、通道侗族自治县、吉首市、泸溪县、凤凰县、花垣县、保靖县、古丈县、永顺县、龙山县的退休人员,每人每月再增加基本养老金8元。

《通知》规定,对基本养老金偏低的企业退休军转干部,继续按照规定予以倾斜。对于2019年12月31日前已按相关文件规定参保的国有农垦企业和农林企事业单位退休人员待遇调整办法和标准同上。

■记者 王智芳 通讯员 龚颖 实习生 朱雯莎 刘蓓

旅游

>>A04

### 打卡走起!我省新增十大文旅特色小镇

故事

>>A03

### 脱下军装的他 请假赶赴鄱阳湖抗洪

经济

>>A08

### 塑料吸管将禁用 饮品店如何“吆喝”